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  ___________________________________________________________________________________________________  

 

VOORZITTER: de heer P.J.H. Sijben, 1ste plv raadsvoorzitter. 

GRIFFIER: mevrouw mr. M.H.R.M. Wolfs‐Corten. 

AANWEZIG mevrouw  I.F.A.J. Beenders‐van Dooren  (DUS Weert), de heer G.J. van Buuren 

(VVD), de dames drs. W.P.J. van Eijk (VVD, M.E.H. Geboers (SP) en T.E.C. Geelen MSc (CDA), 

de heren T. van Gemert (VVD), J.W.J. Goubet (SP), H. Heesakkers (Weert Lokaal) en J. Heesak‐

kers  (CDA), de dames C.J.C.  Jacobs‐Verstappen  (Weert Lokaal) en mr. F. Kadra  (PvdA), de 

heren L.C.G. Kusters (Weert Lokaal), P.A.M. Küsters (Weert Lokaal), J.M. Nouwen (CDA), B. 

Peterse (SP), H. Stribos (CDA), P.J.H. Sijben (CDA) en H. Stals (CDA), mevrouw M.M.C.F. Stok‐

broeks (D66), de heren J.H.F. Vossen (D66) en F.B.C. Werps (D66), mevrouw S.A.M. Winters 

(Weert  Lokaal), de heer F. Yücel  (Weert  Lokaal), mevrouw M. Zaâboul  (PvdA) en de heer 

R.L.A.T. Zincken (Juist495). 

Voorts aanwezig: de wethouders A.F. van Eersel, drs. G.J.W. Gabriëls (Weert Lokaal), M. 

van den Heuvel (Weert Lokaal) en drs. P.P.H. Sterk (SP), alsmede de heer A.A.M.M. Heij‐

mans, burgemeester. 

Afwezig met kennisgeving: de heer J.M. Cardinaal (VVD), de dames H.C.M. Duijsters (SP) en 

M.A. Engelen‐Weijen (Weert Lokaal) en de heer P.J.R.L. Verheggen (Weert Lokaal).  

 

 

De voorzitter opent te 22.13 uur de vergadering.  
 

  5. Openbaar maken aanbeveling raad inzake de herbenoeming van burgemeester 
Heijmans. 
 
De voorzitter: Ik heet een ieder van harte welkom. Ten behoeve van de niet-raadsleden 
die thans aanwezig zijn en voor de mensen die thuis de vergadering volgen, wil ik 
even uitleggen wat er eerder is gebeurd en wat we nu gaan doen.  
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Burgemeester Heijmans is op 1 oktober van dit jaar zes jaar burgemeester. Zijn 
benoemingstermijn is dan geëindigd en de raad moet vooraf besluiten of hij de bur-
gemeester aanbeveelt voor een tweede termijn. De raad beveelt aan, de gouverneur 
doet een voordracht aan de minister van Binnenlandse Zaken en de minister van 
Binnenlandse Zaken beslist over de herbenoeming. Eerder vanavond hebben we het 
eerste deel van die procedure doorlopen. Het besluit is voorbereid door de vertrou-
wenscommissie, die bestaat uit de fractievoorzitters van de gemeenteraad. Het werk 
van de vertrouwenscommissie is zojuist in beslotenheid besproken. Volgens wette-
lijk voorschrift geldt voor iedereen die daarbij aanwezig is geweest blijvende ge-
heimhouding. Over hetgeen daar is gezegd zal dus niets bekend worden. Het enige 
wat bekend wordt is het besluit van de raad, dat ik dadelijk zal voorlezen. Daarna 
zullen we nog spreken over een actualisatie van de profielschets voor de burge-
meester. De vertrouwenscommissie heeft ook gekeken naar de profielschets uit 
2011, die de leidraad is geweest voor de benoeming van de heer Heijmans, en zij 
stelt de raad voor om, gezien een aantal gewijzigde omstandigheden, de profiel-
schets op een aantal punten aan te passen. Het is een voorstel van de vertrouwens-
commissie en de raad beslist daarover.  

Ik ga thans over tot de bekendmaking van de aanbeveling van de raad, vastgelegd 
in een brief aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, door 
tussenkomst van de commissaris van de Koning in de provincie Limburg: 

Geachte heer Plasterk, 
De raad van de gemeente Weert heeft in zijn vergadering van 18 mei 2017 op 
grond van artikel 61a van de Gemeentewet de aanbeveling vastgesteld inzake de 
herbenoeming van de burgemeester van de gemeente Weert. Deze aanbeveling 
houdt in dat de raad voorstelt de heer A.A.M.M. Heijmans te herbenoemen als 
burgemeester van de gemeente Weert. 
 

 Aldus de bekendmaking. Gefeliciteerd, meneer Heijmans, met deze aanbeveling. 

Burgemeester Heijmans: Mijnheer de voorzitter. De raad zeg ik dank voor de aan-
beveling die zojuist is uitgesproken door de waarnemend voorzitter en die nu naar 
de commissaris en later naar de waarnemend minister gaat. Ik ga vol vertrouwen en 
met veel enthousiasme de komende zes jaar samen met u, raad en college, werken 
aan de mooie stad Weert. Ik hoop dat we net zulke mooie resultaten kunnen behalen 
als in de afgelopen zes jaar. 

(Door de wethouders wordt de burgemeester onder applaus een bloemetje overhandigd) 

   6. Vaststellen van de geactualiseerde profielschets voor de burgemeester van 
Weert. 
 
De voorzitter: Het woord is aan de heer Stals, voorzitter van de vertrouwenscom-
missie, voor het geven van een toelichting. 

De heer Stals: Mijnheer de voorzitter. De vertrouwenscommissie heeft de profiel-
schets bekeken en vastgesteld dat daarin een aantal zaken stonden die echt bij de 
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vorige periode hoorden en niet meer bij deze tijd. Daarom is een aantal kleine wij-
zigingen voorgesteld. De geactualiseerde profielschets is ook voor wensen en be-
denkingen aan het college voorgelegd, dat daarop geen wensen en bedenkingen 
heeft ingebracht.  

In hoofdlijnen wil ik kort de wijzigingen aangeven. Enkele passages over het 
organisatieprofiel zijn verwijderd, omdat ze voortvloeiden uit het toenmalige coa-
litieakkoord. De alinea over de bezuinigingsoperatie is geschrapt, omdat die in 2011 
aan de orde was en op dit moment niet. De alinea over de organisatieontwikkeling 
wordt aangepast aan de ontwikkelingen waar de gemeente nu voor staat, namelijk 
burgerparticipatie, decentralisaties en complexe uitgaven. Bij de taken van de bur-
gemeester zijn de samenwerkingsverbanden niet meer specifiek benoemd, maar in 
z’n algemeenheid. Het als raadsvoorzitter positioneren van het primaat van de raad 
als hoogste gemeentelijk bestuursorgaan wordt wat meer benadrukt. De nieuwe 
wettelijke taak van de burgemeester op het gebied van integriteit is aan de profiel-
schets toegevoegd.  

De voorzitter: Ik constateer dat niemand het woord verlangt over de aangepaste 
profielschets en stel voor die vast te stellen. 
 
Aldus wordt besloten. 
 
De voorzitter: Dames en heren. We zijn aan het einde gekomen van deze vergade-
ring, waarin een heel belangrijk besluit is genomen. Namens de raad feliciteer ik de 
heer Heijmans nogmaals met de aanbeveling. Dank ook aan de vertrouwenscom-
missie, die een heel moeilijke taak heeft afgerond. De leden hebben heel veel uren 
geïnvesteerd in dit werk, naast hun gewone werk voor de raad én hun werk naast 
het raadswerk. Dank ook aan mevrouw Wolfs voor de ondersteunende werkzaam-
heden, die zoals altijd van onschatbare waarde zijn. 

Wethouder Van Eersel: Mijnheer de voorzitter. Ook het college waardeert het 
werk van deze gemeenteraad en van de vertrouwenscommissie ten zeerste. We wil-
len jullie daarom uitnodigen om met ons, als college, direct in café De Mân aan het 
Bassin nog een glaasje te heffen op dit besluit.  

 

   7. Sluiting 
 
De voorzitter sluit te 22.21 uur de vergadering met een woord van bezinning. 


